



## **Житель Перми обвиняется в причинении смертельных травм своей сожительнице из ревности**

Следователем Кудымкарского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Пермскому краю 40-летнему жителю города Перми предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 25 сентября 2017 года в дневное время в дачном доме, расположенном в Кудымкарском районе, мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве ревности подверг избиению свою 42-летнюю сожительницу. От полученных травм спустя непродолжительное время женщина скончалась. О содеянном мужчина сам сообщил в правоохранительные органы. На время следствия обвиняемому по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств в полном объеме. Расследование уголовного дела продолжается.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

16 Октября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1171490>